Vážení a milí účastníci 14. ročníku Školy hmotnostní spektrometrie,

Jménem organizačního výboru bych rád připomněl blížící se zahájení 14. ročníku Školy MS v Jeseníku a sdělil Vám několik organizačních informací.
Účastníci, kteří přijedou vlakem či busem do Jeseníku, mohou k cestě do areálu lázní využít místní autobusovou linku č. 950112. Autobus zastavuje jak na autobusovém, tak na vlakovém nádraží, jízdní řád je k dispozici na webových stránkách školy. Alternativně je možné využít OK Taxi (603 759 565) za domluvenou zvýhodněnou cenu 90,- Kč (řidiči sdělte heslo „spektrometrie“). Pro ty, kteří přijedou autem, jsou k dispozici parkoviště před jednotlivými lázeňskými domy v areálu. Velikost těchto parkovišť je omezená, parkovat je však možné i na parkovišti pod lázeňským domem Jan Ripper (zdarma) nebo na velkokapacitním parkovišti za lázeňským domem Priessnitz (parkování je tam pro účastníky Školy MS zdarma, je však nutno si vyzvednout parkovací kartu na recepci hotelu, kde budete ubytováni).
Ubytování je zajištěno v několika lázeňských domech dle Vašich požadavků z registračního formuláře. V pondělí se v hotelu Slunný dvůr můžete ubytovávat od 11:00 hod., v lázeňských domech Jan Ripper, Bezruč a Lékařská vila od 11:30 hod., v lázeňských domech Priessnitz a Jubilejní vila až od 12:30. Pokud přijedete dříve, můžete se na jednotlivých recepcích po 10:00 hod. zapsat, vyzvednout klíče a svoje zavazadla zanechat ve svém, avšak dosud nepřipraveném pokoji. Kvůli lázeňskému režimu nemohou být pokoje připraveny dříve, prosíme proto o pochopení. Wi-Fi připojení je k dispozici na pokojích všech lázeňských domů, přičemž s výjimkou Slunného dvoru je první ½ hodina denně je zdarma, pak je služba zpoplatněna. V hotelu Slunný dvůr je Wi-Fi připojení zdarma bez omezení. Neomezené Wi-Fi připojení bude zajištěno v Kongresovém sále.
[bookmark: _GoBack]Stravování formou rautových snídaní a rautových obědů je zajištěno v lázeňských domech, kde jsou účastníci ubytováni. Výjimkou je hotel Slunný dvůr, jehož hosté mají obědy zajištěny v Priessnitzu. Lékařská vila je dependance LD Priessnitz, snídaně i obědy jsou proto podávány také na Priessnitzu. Stravenky na obědy se budou vydávat na recepcích lázeňských domů při příjezdu. Doba výdeje snídaní je 7-10 hod., doba výdeje obědů je 12:00-13:30 hod (ve středu 12:30-14:00 hod.). Rautové večeře budou servírovány v konferenčním sále v rámci společenského programu od 19:30 hod.
Pro účastníky je zdarma zajištěn přístup do bazénu s vířivkou v lázeňském domě Priessnitz, a to v těchto termínech: Po 16.9. 19-20 hod.; Út 17.9. 7-8 hod.; St 18.9. 9-10 hod. a 19-20 hod.; Čt 19.9. 7-8 hod. Lázně nabízí řadu dalších možností odpočinku a relaxace, o aktuální nabídce se informujte na recepcích hotelů.
Odborný i společenský program Školy MS se bude odehrávat v Kongresovém sálu, který se nachází přibližně v centru areálu lázní. Navedou Vás k němu směrovky. Mapa areálu lázní je k dispozici na webu Školy MS.  Registrace účastníků Školy MS bude probíhat v předsálí Kongresového sálu, v pondělí bude registrace otevřena od 11:00 hod. 
Lektory prosíme o včasné nahrání jejich prezentací do počítače v přednáškové místnosti, obsluha počítače bude k dispozici před začátkem jednotlivých sekcí. 
Na závěr upozornění pro kuřáky: Lázně Jeseník jsou klimatickými lázněmi, ve kterých je dovoleno kouřit pouze ve vyhrazených prostorech. Prosíme o respektování tohoto opatření.
Na viděnou v Jeseníku!
Za organizační výbor 14. ročníku Školy MS,
Josef Cvačka
